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                               Warszawa, dnia  12 marca 2025 r.                                                                                              

 
 

 WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU 
 
 

Pytania i odpowiedzi  

 
SZPZLO Warszawa - Ochota uprzejmie zawiadamia, że wpłynęły zapytania, na które 

zostały udzielone odpowiedzi:  

 

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji płatności w formie zaliczkowej np. w 

określonym procencie wartości zamówienia? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza dzielenia płatności. 

Zamawiający dopuszcza jedynie możliwość opłacenia faktur za urządzenia już dostarczone 

pod warunkiem zachowania zobowiązań wynikających z zapisów umowy przez wykonawcę 

zam. 

 2.      Czy Zamawiający wyraża zgodę na cesję wierzytelności wynikających z realizacji 

przedmiotowego zamówienia na rzecz osoby trzeciej, w szczególności instytucji finansowej?  

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza dzielenia płatności. 
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